

## Protokoll – årsmöte 24 nov- 2024

**§1.** Årsmötet öppnades

**§2.** Val av mötesfunktionärer

Mötesordförande- Mötets förslag till mötesordförande: Patrik Wanche.

Beslut: Mötet valde Patrik Wanche till ordförande på mötet

Sekreterare- Valberedningens förslag till sekreterare för årsmötet: Maria Hernfridsson

Beslut: Mötet valde enligt valberedningens förslag Maria H till sekreterare

Justeringsledamöter Mötets förslag till justerare: Kent Evertsson och Royne Hernfridsson

Beslut: Mötet valde enligt mötets förslag.

**§3.** Godkännande av kallelsen till årsmötet - Kallelse har gått ut enligt stadgarna, dvs minst 3 veckor innan mötet. Kallelse gick ut 31 okt 2024.

Beslut: Mötet godkände kallelsens utlysande.

**§4.** Föredragningslistans godkännande

Beslut: Mötet godkände föredragningslistan.

**§5.** Styrelsens redogörelse för året som gått

- Verksamhetsberättelse: Ordförande Kent E föredrog verksamhetsberättelsen, där bla framkom att vi fått två bidrag till att renovera vårt föreningshus tillbaka till brukligt skick på Högan och att vi även i år haft en nybörjarkurs i biodling.

Bokslut: Kassör Lars E föredrog vi har även i år en bra ekonomi och går med plus.

Revisionsberättelse: Revisor Jörgen Essebro föredrog revisorberättelsen och gav mötet förslag att ge ansvarsfrihet till styrelsen för 2024.

**§6.** Beslut angående ansvarsfrihet. Mötet beslutade enligt revisorerna att ge styrelsen ansvarsfrihet för 2024.

**§7.** Redogörelse för ev. skrivelser från distriktet och/eller förbundet - Inga inkomna till mötet

**§8.** Behandling av motioner och styrelseförslag - Inga inkomna till mötet

**§9.** Val av ordförande - Valberedningsförslag: Kent Evertsson. Omval.

Mötet beslutade enligt valberednings förslag att välja Kent Evertsson till ordförande.

**§10.** Val av styrelseledamöter

Valberednings förslag för omval på två år

- Maria Hernfridsson

- Britt Ekman

- Peter Ekman

Mötet beslutade att välja Maria Hernfridsson, Britt Ekman och Peter Ekman på två år.

**§11.** Val till eventuella kommittéer/arbetsgrupper

- Honungsbedömningskommittén: Patrik Wanche, sammankallande och administratör (Omval)

Magnus Bideby (omval), Malin Bideby (omval), Maria Hernfridsson (omval)

Lovisa Karlsson Melin – Nyval

Mötet beslutade att välja enligt valberednings förslag.

- Patrik Wanche, sammankallande och administratör (Omval)
- Magnus Bideby (omval),
- Malin Bideby(omval),
- Maria Hernfridsson (omval)
- Lovisa Karlsson Melin – Nyval

**§12.** Val av revisor

Valberedningsförslag: Gunnar Carlsson (Omval), Jörgen Essebo (Omval)

Båda väljes tillsammans.

Beslut mötet valde Gunnar Carlsson, Jörgen Essebo till revisorer

**§13.** Val av ersättare till revisorn - Mötet valde även i år två ordinarie revisorer istället för en ersättare.

**§14.** Val av valberedning

Årsmötets förslag Patrik Wanche och Gunnar Malmqvist

Mötet valde Patrik Wanche (sammankallande) och Gunnar Malmqvist till valberedning.

Styrelsen genomför innan årsmötet en egen rundringning för att välja valberedning.

**§15.** Val av ombud och ersättare till distriktets årsmöte

Tas av den nya styrelsen

**§16.** Beslut om medlemsavgifter till föreningen 2026

Förslag från styrelsen på att bibehålla avgiften på 50 kr för 2026

Beslut: Mötet beslutade enligt förslaget.

**§17.** Kostnadsersättningar för styrelsemedlemmar

Denna punkt är åter på föredragningslistan då den under pandemin inte var aktuell.

Styrelsens förslag Ordförande, Kassör och sekreterare får 500 kr / år

övriga ledamöter får enligt mötets förslag 300 kr/ år.

Mötet beslutade enligt förslagen. 500kr alt 300 kr.

**§18.** Övrig information

- Årsrapport ska ha lämnas innan årsmötet

- Honungsproverna finns hos Patrik Wanche men kan hämtas antingen hos honom eller Berth Eriksson

Kent Evertsson skickar ut info via mail var man kan hämta sin burk.

**§19. Mötet avslutades**

Patrick Wanche

Maria Hernfridsson

Mötets ordförande

Sekreterare

Kent Evertsson

Royne Hernfridsson

Justerare

Justerare